
Raport z badania ankietowego  
 
Celem badania jest poznanie Państwa opinii na temat uwarunkowań wewnętrznych i zewnętrznych, 
aktualnych potrzeb oraz przyszłych kierunków rozwoju Gminy Choceń, w związku z przystąpieniem do 
opracowania Strategii Rozwoju Gminy Choceń do roku 2030. Ankieta ma charakter anonimowy. 
 

1. Proszę ocenić w skali od 1 do 5 poszczególne dziedziny funkcjonowania gminy, poprzez 

kliknięcie, gdzie: 1–bardzo źle, 2–źle, 3–dostatecznie, 4–dobrze, 5–bardzo dobrze. 
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Liczba głosów

Połączenia komunikacyjne na obszarze gminy
i z otoczeniem zewnętrznym

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Stan środowiska naturalnego

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Walory turystyczno - krajobrazowe

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Stan estetyki gminy (parki,  tereny zielone)

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Sytuacja na rynku pracy

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Funkcjonownaie edukacji (w tym poziom kształcenia)

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba osób

Dostęp do opieki żłobkowej i przedszkolnej

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Jakość i dostępność świadczeń medycznych

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze



 

 

 

 

7 8

22

40

8

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Liczba głosów

Bezpieczeństwo publiczne

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Dostepność placówek kultury - bibliotek, świetlic i innych

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Dostępność usług/ możliwość zakupu artykułów 
codziennego użytku

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Budownictwo mieszkaniowe

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Jakość infrastruktury technicznej (drogi, sieci kanalizacyjne, 
wodociągowe itp.)

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba głosów

Odnawialne źródła energii (instalacje solarne, 
fotowoltaiczne)

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba osób

Dostępność gruntów dla inwestorów

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze

41

24

18

5

0
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Liczba osób

Dostępność do usług noclegowych i gastronomicznych

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze



 

 

 

 

2. Proszę wskazać co wg Pana/Pani powinno być głównym kierunkiem rozwoju Gminy Choceń? 

(proszę zaznaczyć max 2 odp.) 
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Liczba osób

Dostępność do bazy turystycznej

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze
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Liczba osób

Dostęp do bazy sportowo-rekreacyjnej

1 - źle 2 - bardzo źle 3 - dostatecznie 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze



 

 

3. Proszę wskazać główny problem jaki wg Pana/Pani występuje na obszarze Gminy Choceń? 

(proszę zaznaczyć max 2 odp.) 

 

 

Rozwój 
przedsiębiorczości; 

56

Rolnictwo i 
przetwórstwo 
spożywcze; 29

Ochrona i 
zachowanie 
dziedzictwa 

kulturowego; 5

Polityka społeczna; 2

Rozwój budownictwa 
mieszkaniowego; 23

Edukacja i oświata; 
15

Sport i rekreacja; 7

Inwestycje w źrodła 
odnawialne (OZE); 17

Turystyka; 15

Infrastruktura 
telekomunikacyjna; 1

Sieć gazu ziemnego; 1
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Słaba oferta turystyczna i usługowo-rekreacyjna (kultura, sport, itp.)

Brak wsparcia dla przedsiębiorców

Słaby dostęp do opieki przedszkolnej i żłobkowej

Słaba oferta edukacyjna na terenie gminy

Estetyka i funkcjonalność przestrzeni publicznej

Zanieczyszczenie środowiska naturalnego

Brak aktywności wśród lokalnych mieszkańców

Sytuacja na rynku pracy

Dostępność połączeń komunikacyjnych na obszarze gminy i poza nią

Stan infrastruktury technicznej (wodociągi, kanalizacja)

Stan infrastruktury technicznej (drogi, chodniki)



4. Czy uważa Pan(i), że gmina, w której Pan(i) mieszka to dobre miejsce do życia? 

 

 

5. Proszę wymienić 2 mocne strony Gminy Choceń? 

 Ilość sklepów  

 Mocną stroną są pracowici i przedsiębiorczy ludzie oraz jakość edukacji  

 Blisko miasta, sklepy 

 Rozwój infrastruktury wodno-kanalizacyjnej wspieranie OZI, edukacja 

 Edukacja , kultura 

 Wójt i działanie w pozyskiwaniu funduszy unijnych 

 Walory turystyczne, potencjał inwestycyjny 

 Dobra baza oświatowa, dobrze rozwinięte rolnictwo 

 Brak  

 Tereny budowlane, służba zdrowia 

 Dobra dostępność do edukacji dobre połączenia komunikacyjne 

 Dostęp do szkoły, CCK 

 Tereny budowlane, infrastruktura drogowa 

 Infrastruktura, oferta kulturalna. 

 Drogi, środowisko naturalne 

 Brak mocnych stron 

 Żadne 

 Praktyczność, organizacja 

 Utrzymywanie żuli, rozwój infrastruktury dróg 

 Kultura i infrastruktura 

 Lokalizacja, blisko do Włocławka  

 Piękna okolica, rozwój gminy 

 Budowa dróg  

 Edukacja, przedszkola,  

 Duże nakłady na infrastrukturę, inwestowanie w ochronę środowiska. 

 Infrastruktura, edukacja 

Raczej tak
57

65%

Raczej nie
10

11%

Zdecydowanie nie
2

2%

Zdecydowanie tak
19

22%

Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Zdecydowanie tak



 Dostęp do opieki żłobkowej i przedszkolnej; możliwość zakupu artykułów codziennego 

użytku 

 Infrastruktura (drogi, chodniki) 

 Duża liczba dróg twardych. Istnienie wystarczającej ilości sklepów do zaspokojenia 

większości potrzeb życiowych. 

 Wójt i drogi 

 Dostęp do żłobka, dobra oferta edukacyjna 

 Stan infrastruktury (dróg i chodników), rozrywki kulturalne 

 Budowa dróg i chodników, estetyka i funkcjonalność pomieszczeń publicznych 

 Inwestycje w drogi, chodniki 

 Przyjazna dla mieszkańca (np. załatwianie spraw urzędowych), położenie geograficzne 

 Dobre połączenie komunikacyjne z sąsiednimi miejscowościami, urozmaicona oferta 

edukacyjna dla dzieci i młodzieży 

 Rozwój budownictwa mieszkalnego, bogata oferta kulturalna 

 Infrastruktura techniczna, walory turystyczno-krajobrazowe 

 Infrastruktura techniczna (gosp. ściekowa), infrastruktura drogowa 

 Komunikacja, edukacja 

 Rozwinięta Infrastruktura drogowa i wodno-kanalizacyjna rozwijające się sadownictwo 

i rolnictwo 

 Infrastruktura drogowa i kanalizacyjno-wodociągowa, oferta edukacyjna 

 Oferta edukacyjna, dostępność placówek kultury 

 Rozwinięta Infrastruktura wodno-kanalizacyjna, rozwinięta infrastruktura drogowa 

 Rozwinięta infrastruktura drogowa, rozwinięte sadownictwo 

 Infrastruktura techniczna, rozwinięta baza sportowo rekreacyjna 

 Walory przyrodnicze do rozwoju funkcji turystycznej, funkcjonowanie grup 

producenckich  

 Edukacja, rolnictwo i przetwórstwo spożywcze 

 Nie ma żadnych plusów  

 Infrastruktura drogowa, infrastruktura wodno-kanalizacyjna 

 aktywność społeczna, dogodne położenie 

 Położenie 

 Spokojna okolica z szybkim dostępem do większych miast 

 Pomoc mieszkańcom i szybkie rozwiązywanie problemów, dbanie i inwestycje w 

rozwój dzieci i młodzieży  

 Spokojna miejscowość, połączenia komunikacyjne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dane respondenta 
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Czas zamieszkania w gminie (w latach): 
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Aktualne miejsce zamieszkania (miejscowość): 
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